



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

కరీంనగర్ - నిజామాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల
పెద్దపల్లి | జగిత్యాల

కామారెడ్డి

మంగళవారం

14 జనవరి 2025

పేజీలు : 08



అంబరాన్నంటిన భోగి సంబరాలు

- ◆ గంగిరెద్దులు భోగి మంటలు తో వేడుకలు
- ◆ ఉత్సాహంతో ఆడి పాడిన యువత మహిళలు

సుల్తానాబాద్, జనవరి 13 (జనంసాక్షి) : సంక్రాంతి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మూడు రోజులు నిర్వహించే వేడుకలలో భాగంగా సోమవారం భోగి పండుగ మండలంలో అంబరాన్ని అంటేలా ప్రజలు నిర్వహించారు.. ప్రతి సంవత్సరం మాదిరిగానే మున్సిపల్ పరిధిలోని గాంధీనగర్ పడవ వార్డులో వార్డు కౌన్సిలర్ అనుమల అరుణ

బాపూ రావు, ఆదర్శ యూత్ క్లబ్, అలాగే స్థానిక జవహర్ నగర్ లో జవహర్ యూత్ క్లబ్, సుభాష్ నగర్ ఎస్పీ కాలనీలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సంఘం, ఆధ్వర్యంలో ఉదయం భోగి మంటల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. భోగి మంటల అనంతరం గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు పాల పొంగు పాయసంతో, అందమైన హరి విల్లులు, గాలిపటాల ఎగురవేత హరిదాసుల విన్యాసాలు, మహిళలు యువత, యువకుల కేరింతల నడుమ ఆడి పాడారు. ఉదయం ప్రతి లోగిలలో గృహాలను అందంగా మామిడి తోరణాలతో అలంకరించి ఇంటి ముందు అందమైన మగతా 2లో..



గత ప్రభుత్వం చీకటి మయం చేసింది..

- ◆ రామగుండంలో వెలుగులు నింపటమే నాలక్ష్యం..
- ◆ ఎమ్మెల్యే మక్కాసీనింగ్ రాజేరాకూర్..

రామగుండం నియోజకవర్గాన్ని గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చీకటి మయం చేసింది. నియోజకవర్గం అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేసి వెలుగులు నింపటమే తన లక్ష్యమని రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజే రాకూర్ మఖ్సీ సింగ్ అన్నారు. కార్పొరేషన్ 20వ డివిజన్ పరిధిలోని రైల్వేస్టేషన్ ఏమీపంలో నిర్మిస్తున్న కాపింగ్ కాంప్లెక్స్ పనులను సోమవారం పరిశీలించి మాట్లాడారు. ఈ షాపింగ్ కంప్లెక్స్ ను రూ.50 లక్షలతో నిర్మిస్తున్నామని అన్నారు. 10 వేల కోట్లతో త్వరలో రామగుండంలో జెన్నో ఆధ్వర్యంలో నూతన విద్యుత్ ప్లాంట్ నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టనున్నామని రూ.2 కోట్ల నిధులతో పట్టణంలోని జడ్పీహెచ్ఎస్ హై స్కూల్లో అదనపు గదుల నిర్మాణం చేపడతామని, అంతర్గా, పాలకుర్తి మండలాలలో దెబ్బతిన్న రోడ్ల మరమ్మత్తుకోసం రూ.15 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేశామని, ఈ రెండు మండలాల రైతుల సాగు భూముల కోసం లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ త్వరలో ప్రారంభిస్తామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ఎన్నికలలో ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ బంగి అనిల్ కుమార్, డివిజన్ కార్పొరేటర్ కన్నుడి సతీష్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనంసాక్షి క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

మంధని, (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక జనంసాక్షి దినపత్రిక 2025 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను సోమవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ లోని న్యూ ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్స్లో ఐటీ పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. కరీంనగర్ కేంద్రంగా ఆవిర్భవించి అసతి కాలంలోనే జనంసాక్షి దినపత్రిక తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తనదైన శైలిలో ప్రాచుర్యం పొంది ప్రధాన పత్రికల్లో ఒకటిగా నిలిచిందని కొనియాడారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు, పెద్దపల్లి జిల్లా ప్రజలకు, ముఖ్యంగా మంధని నియోజక వర్గ ప్రజలకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఈ సందర్భంగా సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో జనంసాక్షి మంధని ఆర్గి ఇన్చార్జి మాటేటి కుమార్, మహిళా కాంగ్రెస్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షురాలు, రామగుండం కార్పొరేటర్ కాలిపాక సుజాత మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఊ ఊ బసవన్న.. రా రా బసవన్నా..

ముస్తాబాద్ జనవరి 13 (జనం సాక్షి) ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలో పాటు వివిధ గ్రామాలలో ఊ ఊ బసవన్న రా రా బసవన్నా సంక్రాంతి పర్వదినాల్లో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ గంగిరెద్దులను ఆడిస్తారు. తమ ఇంటికొచ్చిన గంగిరెద్దును సాక్షాత్తు నందిళ్ళుడి స్వరూపంగా భావించి ఇంటివాళ్ళు హోరతి పట్టి పూజిస్తారు. ఊ ఊ బసవన్న రా రా బసవన్నా అనగానే ఎద్దులు ముందుకు వస్తాయి. అమ్మవారికి దండంబెట్టా. అయ్యగారికి దండంబెట్టు అనగానే ముందరి కాలెత్తి సలాం చేస్తాయి. అయ్యగారికి శుభం కలుగుతుందా అనగానే గంగిరెద్దులు తలాడించడాన్ని శుభ సూచకంగా నందిళ్ళుడి దీవెనగా భావిస్తారు.



అంబరాన్నంటిన భోగి సంబరాలు

రంగవల్లును చేపట్టారు. గొబ్బెమ్మలు నవధాన్యాలు రేగు పళ్ళతో అందంగా రంగవల్లి లో అమర్చి గృహాలలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సంక్రాంతి పర్వదినాన రైతులకు నవధాన్యాలు ఇంటికి రావడంతో రైతులు ఆనంద డోలికలలో వేడుకలు నిర్వహించుకుంటారు. వ్యవసాయదారులు రైతులు తమ పాడి పశువులు, ఆవుల, కొమ్ములను జూజుతో అందంగా అలంకరించి పూజించారు, పండుగ వాతావరణంతో ముంగిళ్ల వాడవాడలు కాలనీలు కళకళలాడాయి. భోగి పండుగ భోగభాగాల కల్పించాలని వేడుకున్నారు. చిన్నారల కోలాటాలు వీక్షకులను అలరించాయి.పాత వస్తులు అన్ని అగ్నికి ఆహుతిచేసి జీవితాలలో సుఖసంతోషాలు ఉండాలని కోరుకున్నారు. .చిన్నపిల్లలు అందరికీ భోగి పళ్ళను పోసి నిండు నూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో జీవించాలని పెద్దలు దీవించారు. భోగి పండుగ వచ్చిందంటే రైతుల ఇళ్ళల్లో ధాన్యం తో పాటు సిరి సంపదలు చేకూరుతాయని ప్రజల విశ్వాసం భోగి పండుగ రోజు పాత వస్తువులతో పాటు పాత జ్ఞాపకాలను అగ్నికి ఆహుతి చేసి కొత్త తరాన్ని ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రజలు మహిళలు యువకులు తాజా మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డివిజన్ అభివృద్ధి కోసం చేపట్టే దీక్షలో ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొనాలి..

◆ 22వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కౌశిక లత..

రామగుండం, జనంసాక్షి: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో రామగుండం మున్సి పల్ కార్పొరేషన్ లోని డివిజన్ లు అభివృద్ధికి నోచుకోవటంలేదని. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యాన్ని నిరసిస్తూ త్వరలో రామగుండం అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో చేపట్టబోయే దీక్షలో ప్రజలు స్వచ్ఛం దంగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని. 22వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కౌశిక లత హరి శుక్రవారం ప్రకటనలో కోరారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రెండు దఫాలుగా వంద కోట్ల నిధులు మంజూం య్యాయని. ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యంతో కాలనీలలోని రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, తదితర సమస్యలతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొతున్నారని పేర్కొన్నారు.



పాలకుల్లో ముగ్గుల పోటీలు..

◆ బసంతనగర్లో క్రికెట్ టోర్నమెంటు పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

రాజీరాకూర్..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పాలకుర్తి మండల



కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో బసంతనగర్లో ఏర్పాటు చేసిన ముగ్గుల పోటీ..క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే మక్సూద్ సింగ్ రాజీరాకూర్, మక్సూద్ సింగ్ సేవా సమితి అధ్యక్షు రాలు మనాలి రాకూర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మనాలి రాకూర్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పాలకుర్తి మండల ఆడపడుచులు అందరు ఇక్కడికి వచ్చి ముగ్గులు వేసి, సంక్రాంతి పండుగ వాతావరణం తీసుకొచ్చిన మహిళలకు, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు , పాలకుర్తి మండల ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనం తరం ఎమ్మెల్యే మక్సూద్ సింగ్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి సందర్భంగా పాలకుర్తి మండల పరిధి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళలు, యువకులు, ఆడపడుచులు అందరూ పాల్గొన్న ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకుర్తి మండల మహిళలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మహిళ సంఘాల వారు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దిష్టిబొమ్మ దహనం..

◆ 90 గంటలు పనిచేయాలనడం మూర్ఖత్వం..

◆ ఐఎన్టీయూసీ సెక్రటరీ జనరల్ జనక్ప్రసాద్..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: ఇటీవల ఎల్ అండ్ టీ చైర్మన్ సుబ్రహ్మణ్యం ఉద్యోగులు వారానికి 90 గంటలు పని చేయాలని.. ఇంట్లో ఎంతసేపు భార్యల మొకాలుచూస్తూ కూర్చుంటారని చేసిన వ్యాఖ్యలను జనక్ప్రసాద్ తీవ్రంగా సోమవారం ఖండించారు.బాధ్యతాయుతమైన స్థాయిలో ఉండి ఇలా మాట్లాడడం సరికాదని నగటు ఉద్యోగుల కన్నా 534 శాతం ఎక్కువ జీతం తీసుకుంటూ ఉద్యోగులకు మాత్రం మాములు జీతాలు ఇస్తూ వారానికి 90 గంటలు పని చేయాలని అనటం సిగ్గుచేటన్నారు.దేశంలో కొన్ని కార్పొరేట్ సంస్థలు వాటి అధిపతులు బ్యాంకుల దగ్గర కోట్ల రుణం తీసుకొని ఎగ్గొట్టడమే కాకుండా అనేక అనేక రాయితీలు పొందుతున్నారన్నారు.కార్మికుల విషయం వచ్చే సరికి 90 గంటలు, 70గంటలు పనిచేయాలని ఇంట్లో ఎంతసేపు భార్యలమోకాలు చూస్తూ కూర్చుంటారని జుగుప్సాకరమైన వాక్యాలు చేయడం సరికాదన్నారు.దీన్ని యావత్ సమాజం వ్యతిరేకించాలిన అవసరం ఉందని,ప్రతిఉద్యోగి వారానికి 48గంటలు పని చేయాలని చట్టం చెబుతుంటే చట్టానికి విరుద్ధంగా వారానికి ఒకడు 70 గంటలు, మరొకడు 90 గంటలు పనిచేయాలని చెప్పే చట్టబద్ధమైన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. అనేక ఉద్యమాల ఫలితంగా ఎంతోమంది కార్మికుల త్యాగాలపరిణంగా రోజుకి 8 గంటల పని వేళల హక్కు సాధించామని.కార్పొరేట్ ఉద్యోగులను మళ్లీ బానిసలుగా చేయాలని చూస్తే ఊరుకోబోమని హెచ్చరించారు. అనంతరం దిష్టిబొమ్మ దహనం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నరసింహారెడ్డి, సెంట్రల్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ పి.ధర్మపురి, జనరల్ సెక్రటరీ వంగా లక్ష్మీపతిగౌడ్, జిల్లా అధ్యక్షులు వడ్డేపల్లి దాస్, పెద్ద ఎత్తున ఐఎన్టీయూసీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శ్రీవేంకటేశ్వరాలయంలో

శ్రీగోదాదేవి కళ్యాణమహోత్సవం..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: స్థానిక బస్టాండ్ సమీపంలోని శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో శ్రీగోదాదేవి కళ్యాణ మహోత్సవ కార్యక్రమం సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు.బస్డిపో ఆవరణలోని వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో శ్రీగోదాదేవి రంగనాయకస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు.ధనుర్మాస ఉత్సవాల సందర్భంగా గోదారంగనాథస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని చేపట్టారు.అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో అంబటి సంతోష్ రావు, పల్లెర్ల కృష్ణప్రసాద్, ఒజ్జ కొమురయ్య, అచ్చ వేణు, సందిటి నరేందర్ రెడ్డి, తదితరులు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



భోగిమంటలతో ప్రారంభమైన సంక్రాంతి సంబరాలు

సుల్తానాబాద్,జనవరి 13(జనంసాక్షి) : భోగభాగాల భోగి మంటలతో సాదర స్వాగతం పలికారు వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు. సంక్రాంతి సంబరాలు సందర్భంగా సోమవారం సుల్తానాబాద్ లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా భోగి వేడుకలను నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా గౌరవ అధ్యక్షుడు ఆయిల రమేష్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి అంటేనే సిరులు తెచ్చే పండుగని, భోగభాగాలు తెచ్చే పండుగ భోగి అని ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకుంటూ భోగి వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో వాకర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బైరగోని రవీందర్ గౌడ్ కొలిపాక రవీందర్ కొమరవెల్లి భాస్కర్ పెగడ పరుశురాం, కామణి వెంకటేశం, దర్శనాల రామచంద్రం, మల్లేశం, విజయ్, ఎల్లయ్య, చంద్రమౌళి, సిరిపురం రమేష్, తుమ్మ శ్రీకాంత్, కొమరవెల్లి శ్రీనివాస్, కందుకూరి కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

సుల్తానాబాద్ లో ఘనంగా రంగనాయకుల స్వామి కళ్యాణం



సుల్తానాబాద్,జనవరి 13(జనంసాక్షి) : సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని శ్రీ పెరిక ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో సోమవారం గోదా రంగనాయకుల స్వామి వారి కళ్యాణం వైభవంగా నిర్వహించారు.పవిత్రమైన ధనుర్మాసం ని పురస్కరించుకొని ఈ నెల రోజులుగా వైష్ణవ ఆలయాల్లో తిరుప్పావై ప్రత పూజలు కొనసాగుతుండగా చివరి రోజున గోదా కళ్యాణం చేయడం ఆనవాయితీ. ఇందులో భాగంగా సోమవారం పెరిగేదిద్ద ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో చేరి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఆకుల రామేశ్వర్ రెడ్డి విజయలక్ష్మి దంపతుల ఆధ్వర్యంలో డైరెక్టర్ కత్తర్ల పోచమల్లు స్వరూప తదితరులు ఆధ్వర్యంలో గోదా కళ్యాణం నిర్వహించారు.అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో మెంగని చంద్రశేఖర్ రాధా, గుబ్బె సంతోష్ రేణుకా సాదుల సుగుణాకర్ గొట్టం మహేష్ కత్తర్ల చందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజలక్ష్మి కాలనీలో ఘనంగా భోగిమంటలు వేడుక..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: స్థానిక మెడికల్ కాలనీ సమీపంలోని రాజలక్ష్మి కాలనీలో సోమవారం భోగి మంటలు కార్యక్రమాన్ని ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు.



తెలుగువారు అత్యంత సంతోషంగా జరుపుకునే సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా సూర్యుడు దక్షిణాయంలో ఉండే చివరి రోజు భోగి భాగాలను ఇచ్చే పండుగ ప్రత్యేకత సంక్రాంతి ముందు రోజు భోగి మంటలు నిర్వహిస్తారు. రాజ్యలక్ష్మి కాలనీ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు పూరగోండ్ రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి దబ్బెటల శంకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన భోగి మంటలు వేడుకలో తెల్లవారుజామునే కుటుంబ సభ్యులు స్నానాలు ఆచరించి సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి భోగిమంటలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అభివృద్ధి కమిటీ నాయకులు తోట శ్రీనివాస్, బాసాని వేణు, మేకల శ్రీనివాస్,చిప్ప రవి, గాదె సమ్యయ్య, అత్తుకూరి శ్రీనివాస్, కట్ల రాజయ్య, శంకరయ్య, నాగరాజు, మహిళలు స్వప్న స్వరూప, సుమిత, రజిత, రమ, స్వప్న, స్వరూప, కవిత కాలనీవాసులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నూతన బోరును ప్రారంభించిన మున్సిపల్ చైర్మన్

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 13 (జనం సాక్షి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ షబీర్ అలీ సహకారంతో, కామారెడ్డి పట్టణంలోని 36వ, వార్డులో మున్సిపల్ చైర్మన్ గడ్డం ఇందుప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి సోమవారం నూతనంగా వేయించిన బోరును ప్రారంభించారు. కామారెడ్డి పట్టణంలోని 36వ, వార్డులో నీటి సమస్య ఉందని కౌన్సిలర్ చైర్ పర్సన్ దృష్టికి తీసుకురావడం వల్ల వెంటనే ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబీర్ అలీ సహకారంతో స్పందించి బోర్ వేయించడం జరిగింది.

సమస్య తీర్చడానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ కొబ్బరి కాయ కొట్టి బోర్ ను ప్రారంభించడం జరిగింది. అనంతరం చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ చెట్టు నాటడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని, పర్యావరణాన్ని కాపాడిన వారిమాతామన్నారు. సీజనల్ వ్యాధులు వ్యాపిస్తుండున ప్రతి ఒక్కరు ఇంటి చుట్టుపక్కల పరిశుభ్రతను పాటించాలని పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా



ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలోని, వార్డు కౌన్సిలర్, పంపిరి లత శ్రీనివాస్, కాలనీవాసులు, పాల్గొన్నారు.



ముగ్గుల పోలీస్ విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం

పెద్దపల్లి, జనవరి 13 (జనంసాక్షి) : పెద్దపల్లి మండలం గౌరెడ్డిపేటలో కొమ్ము అభిలాష్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సంక్రాంతి ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని వివిధ రకాల రంగవల్లులు వేశారు. న్యాయనిర్ణేతలు ముగ్గులను పరిశీలించి విజేతలను ఎంపిక చేశారు. ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులను ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన జైపాల్ రెడ్డి, సాదుల వెంకటేశ్వర్లు, అనిల్ చారి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సొన్నాయిటకం రమ్య, కవిత, వాణి, తిరుమల, స్వర్ణలత, పద్మ, శ్రీలత, శ్వేత, పావని, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానేటి రంగనాయక స్వామి దేవాలయంలో

అంగరంగ వైభవంగా గోదాదేవి కళ్యాణం

సుల్తానాబాద్, జనవరి 13 (జనంసాక్షి) : సోమవారం మండలంలోని నీరుకుల్లా - వేగురుపల్లి గ్రామాల మధ్యన మానేటి నది తీరాన వెలసిన శ్రీ స్వయంభు మానేటి రంగనాయక స్వామి దేవస్థానం నందు గోదా రంగనాథుని కళ్యాణం వేదమంత్రాల నడుమ, శాస్త్రోక్తంగా , భక్తిశ్రద్ధల మధ్య నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ క్రతువులో సుమారు 15 మంది దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ కళ్యాణోత్సవం శ్రీ మానేటి రంగనాయక స్వామి ప్రధాన అర్చకులు గోవర్ధనగిరి మహావారాచార్యులు, సహాయార్చకులు గోవర్ధనగిరి రాజకుమారాచార్యులు, వేద పండితులు గోవర్ధనగిరి జగన్నాథా చార్యులు, ల చేతుల మీదుగా జరిగింది. కరీంనగర్ పెద్దపల్లి జిల్లాల నుండి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు ఈ కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొని స్వామి మరియు అమ్మవారి యొక్క ఆశీర్వాదాలు పొందారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ఆలయ ఈవో శంకర్ తన అద్భుతమైన గానంతో భక్తులను ఆనందిం చేశారు. గోదాదేవి కళ్యాణానికి భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ కు ఆలయ ఈవో శంకర్ ఎండోమెంట్ కర్నీ ప్రవీణ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పెరుమారెడ్డి, సత్యనారాయణ, దామోదర్ వేగురుపల్లి మరియు నీరుకుల్ల, సర్పంచులు ఏర్పాటు చేశారు.



సింగరేణి అధికారులతో

క్రిటికల్ మినరల్స్ పై సమావేశం

యైటీంక్లయన్ కాలని జనవరి 13 (జనంసాక్షి) : సింగరేణి ఆర్డీ-2 డివిజన్ అధికారులతో క్రిటికల్ మినరల్స్ పై సమావేశం నిర్వహించారు. సోమవారం ఆర్డీ-2 ఏరియాలో జీఎం కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు ఫ్యాక్టల్ ప్రొఫెసర్ మోహన్ యెలిసెట్టి, మోనాష్ విశ్వవిద్యాలయం, మెట్రోర్స్, ఆస్ట్రేలియా ఆర్డీ రీజియన్ ఉన్నతాధికారులతో సమావేశము నిర్వహించి మాట్లాడారు. విజ్ఞాన దినోత్సవం నిర్వహణను దృష్టిలో ఉంచుకుని, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న క్రిటికల్ మినరల్స్, ఇండియన్ మినరల్స్, ఓపెన్ క్యాన్స్ మైన్ రిహాబిలిటేషన్లో సింగరేణి వరల్డ్ బెస్ట్ ప్రాక్టీసెస్ తదితర వాటిపై క్లుప్తంగా వివరించారు. అనంతరం ప్రొఫెసర్ మోహన్ జీఎంల ఆయనను శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సమావేశములో ఏరియా జీఎం బి. వెంకటయ్య, జీఎం ఆర్డీ-3 ఎన్. సుధాకర రావు, జీఎం ఏఎల్పి కె. వెంకటేశ్వర్లు, జీఎం ఆర్డీ-1 డి. లలిత్ కుమార్, రెస్ట్రూ జీఎం కాంరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి పండుగకి

ఉరేళ్ళునారా...జాగ్రత్త

యైటీంక్లయన్ కాలని జనవరి 13 (జనంసాక్షి) : సంక్రాంతి పండుగకు స్వగ్రామాలకు వెళ్లే ప్రజలు ఇంట్లోని విలువైన వస్తువులు, నగదును బ్యాంకు లాకర్లలో దాచుకోవాలని గోదావరిఖని టూటోన్ సీబి ఎన్. ప్రసాద్ రావు సూచించారు. ఆటో ద్వారా పట్టణములో వివిధ వీధుల్లో మైకుతో ప్రచారం చేయించారు. ఇంటి తలుపుల ముందు చెప్పలు ఉంచడం, బయట గేట్కు లోపల తాళం వేయడం, ఇంట్లో ముందు గదిలో లైట్ వేసి ఉంచడం వంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఊరికి వెళ్లేటప్పుడు నమ్మకమైన వారికి, స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో సమాచారం అందించాలన్నారు. మహిళలు బయటికి వెళ్లేటప్పుడు, వాకిట్లో ముగ్గులు వేసేటప్పుడు మెడలోని బంగారు ఆభరణాలు జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలన్నారు. ఇంటి తాళం కనిపించకుండా డోర్ కల్చర్ వేసి వెళ్లాలని సూచించారు. ఎవరిపైనైనా అనుమానం వస్తే 100కు దర్యాల్ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపై వీ. శ్రీనివాస్, హెచ్ సీ వేణుగోపాల్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.



పాత బస్టాండ్లో అన్నప్రసాద కార్యక్రమం

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 13 (జనం సాక్షి) కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని పాత బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో శ్రీ పరంజ్యోతి అమ్మ భగవాన్ ఆలయం ఆధ్వర్యంలో ప్రాథమి సందర్భంగా సోమవారం అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. దీనిలో భాగంగా 500 మందికి అన్న ప్రసాద వితరణను చేశారు. ప్రతి పౌరమికి వంశ అభివృద్ధి కోసం, కుటుంబ సంక్షేమం కోసం ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలనుకున్న దాతలు 251 చెల్లించాలని నిర్వాహకులు ఎర్రం చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రం చంద్రశేఖర్, సిద్ధంశెట్టి శ్రీనివాస్, గౌరీశెట్టి నాగేశ్వరరావు, దోమకొండ శ్రీనివాస్, మామిడి రాకేష్, పిప్పరి సంపత్ లు పాల్గొన్నారు.

త్రిలింగ రామేశ్వర దేవాలయాన్ని సందర్శించిన

రాష్ట్ర ఎస్సీఐ డీజీఎం లక్ష్మి



నాగిరెడ్డిపేట, జనవరి 13 జనం సాక్షి. మండలంలోని తాండూర్ గ్రామ శివారులో వెలసిన అతిపురాతన మహిమాన్విత త్రిలింగ రామేశ్వర దేవాలయాన్ని సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎఫ్.సి.ఐ డీజీఎం లక్ష్మి సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మహిమాన్విత త్రిలింగ రామేశ్వర దేవాలయాన్ని దర్శించడం పూర్వజన్మ సుకృతమని అన్నారు. ఆలయ చరిత్ర గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వారిని శాలువా పూలమాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాంపల్లి కోర్టు అడివల్ నవీన్ కుమార్, ఆలయ పురోహితులు మల్లికార్జున్, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కొమ్మ దత్తు, కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 18న ఇప్పు విలీన సభను

జయప్రదం చేయండి

యైటీంక్లయన్ కాలని జనవరి 13 (జనంసాక్షి) : ఈ నెల 18న కొత్తగూడెంలో జరిగే ఐఎఫ్ టీయూ విలీన సభ విజయవంతం చేయాలని ఇప్పు కార్యదర్శి బీ. అశోక్ పోస్టర్ ఆవిష్కరించి మాట్లాడారు. సోమవారం కాలనిలో 4వ జోన్ లో పోస్టర్ ఆవిష్కరించి మాట్లాడుతూ... నిర్దిష్ట రాజకీయ లక్ష్యం కలిగిన స్పష్టమైన విధానాలతో బలమైన విప్లవ కార్మికోద్యమ నిర్మాణం విస్తరణకై ఐఎఫ్ టీయూ ఎంతో కృషి చేసిందన్నారు. కార్మికుల, కాంట్రాక్టు కార్మికుల సమస్యలపై సుదీర్ఘ ఉద్యమాలు నడిపిందని, చారిత్రక పోరాటాలు చేసిందని, త్యాగపూరిత సంస్థగా ఎదుగుతూ అశేష కార్మికుల అభిమానం పొందిందన్నారు. ఐఎఫ్ టీయూ కార్మిక వర్గంలో బలమైన ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకుందన్నారు. నాలుగు దశాబ్దాలుగా కార్మికులకు నాయకత్వం వహిస్తూ బలమైన విప్లవ కార్మికోద్యమం నిర్మాణానికి కృషి చేసిందన్నారు. కొత్తగూడెంలో రెండు ఐఎఫ్ టీయూ విప్లవ సంస్థలు ఐక్యత సభను నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా అన్ని రంగాల కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సభను విజయవంతం చేయాల్సిందిగా పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి. స్వామి, కే. రాజేశ్వరి, ఆర్. మధుసమ్య, రాయమల్లు, జి. కొమరమ్మ, ఏ. నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.





ప్రజలకు ఆసరా లాంటిది సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్

భూక్య తిరుపతి నాయక్, కొత్తపల్లె మాజీ వైస్ ఎంపీ
కరీంనగర్ ప్రతినిధి, జనవరి 13 (జనంసాక్షి)
మెరుగైన వైద్యం కోసం ప్రైవేట్ హాస్పిటల్స్ వైద్యం చేయించుకున్న నిరుపేదలందరికీ సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకం ద్వారా ఆర్థిక సాయం అందించడం కోసం స్థానిక ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ సహకారంతో చింతకుంటలో దాదాపు 5 మందికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పథకం ద్వారా మంజూరైన చెక్కులను కమలాకర్ ఆదేశాలు మేరకు కొత్తపల్లి మండల మాజీ వైస్ ఎంపీ భూక్య తిరుపతినాయక్ జిట్టవేణి లాస్య నరేష్ ఇంటికి వెళ్లి చెక్కులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భూక్య తిరుపతి నాయక్ మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలు అనారోగ్యానికి గురై వైద్యం కోసం అనేక కష్టాలు పడి అప్పులు చేసి తమ ప్రాణాలను కాపాడుకోవడం కోసం ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కి వెళ్లి వైద్యం చేయించుకుంటే ఆర్థిక పరిస్థితి ఏర్పడి అనేక ఇబ్బందులు అవుతున్న సందర్భంగా ప్రభుత్వమే వైద్యానికి అయిన ఖర్చులకు గాను కొంత సహాయాన్ని సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ద్వారా ఇవ్వడం జరుగుతుందని, అందులో భాగంగానే చింతకుంట గ్రామానికి మంజూరు కావడం జరిగిందని దీనికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ, గంగుల కమలాకర్ కు, సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు మంజూరు చేసిన ముఖ్యమంత్రి కి చింతకుంట గ్రామ ప్రజల తరుపున కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ కొత్తపల్లి మండల యూత్ అధ్యక్షులు గుర్రాల జయప్రకాశ్ రెడ్డి, నాయకులు చిన్న రాజు, సన్నీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తలసేమియా చిన్నారుల కోసం రక్తదానం చేయడం అభినందనీయం



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 13 (జనం సాక్షి)
తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడుతున్న చిన్నారుల కోసం రక్తం అవసరమని తెలియజేయగానే వెంటనే స్పందించి తన జన్మదినం సందర్భంగా ఐవిఎఫ్ సభ్యులు కాపర్లీ నాగరాజు తలసేమియా సికిల్ సెల్ సొసైటీలో సోమవారం రక్తదానం చేశారుని ఐవిఎఫ్ సేవదేశ్ రాష్ట్ర చైర్మన్ రెడ్ క్రాస్ జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ బాలు తెలియజేశారు. తలసేమియా వ్యాధితో బాధపడే చిన్నారులు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 20,000 మంది పైగా ఉన్నారని, ప్రతి చిన్నారికి 20 రోజులకు ఒక యూనిట్ రక్తం జీవితాంతం అవసరం ఉంటుందని, అలాంటి చిన్నారుల కోసం రక్తదానం చేయడానికి ముందుకు వచ్చిన కాపర్లీ నాగరాజుకు ఐవిఎఫ్ జాతీయ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తా తరఫున అభినందనలు తెలియజేశారు. తలసేమియా చిన్నారుల కోసం రక్తదానం చేయడానికి ముందుకు రావాలని ఒక్కసారి రక్తదానం చేయడం వల్ల తలసేమియా వ్యాధి చిన్నారి ప్రాణాలను 20 రోజులపాటు కాపాడవచ్చున్నారు.

ఎడ్లబండ్లపై కొత్తకొండ జాతరకు ఆనవాయితీగా ప్రతి సంవత్సరం

0దశాబ్దాలకు పైగా ఈ ఆనవాయితీ కొనసాగింపు
0ఊరేగింపుగా బయలుదేరిన అంకతి కుటుంబ సభ్యులు
శంకరపల్లం జనవరి 13 జనంసాక్షి:
శంకరపల్లం మండలం కరీంపేట నుండి వరంగల్ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం కొత్తకొండలో నిర్వహించే వీరభద్ర స్వామి జాతరకు ఎడ్లబండ్లు ఊరేగింపుగా బయలుదేరి వెళ్ళాయి. దశాబ్దాలకు పైగా గ్రామంలోని అంకతి రాజయ్య కుటుంబ సభ్యులు ఆనవాయితీగా ప్రతి సంవత్సరం ఎడ్ల బండలను కట్టుకొని ఊరేగింపుగా భోగి రోజున కొత్తకొండకు బయలు దేరుతారు. ఈ క్రమంలో గ్రామస్థులు బండ్లవద్దకు వచ్చి మొక్కులు చెల్లించు కుంటారు. ఊరేగింపులో డప్పు దరువులతో, శివసత్తుల పూసకాలతో, కాగడాల వెలుగులతో శోభాయమానం సంతరించుకుంటుంది. ఈ కార్యక్రమంలో అంకతి భద్రయ్య, అంకతి కనకయ్య, అంకతి ఐలయ్య,



వనపర్తి ఐలయ్యలతోపాటు గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి: ఎస్సై
పెద్ద కొడపల్లి జనవరి 13 (జనం సాక్షి):
అన్ని వ్యాపార సముదాయాలలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని పెద్ద కొడపల్లి ఎస్సై మహేందర్ సూచించారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని వ్యాపార సముదాయాలను సందర్శించి వ్యాపారస్తులతో సమవేశమైనారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ దొంగతనాన్ని త్వరగా చేయించడానికి సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు. తదనంతరం కెనరా బ్యాంక్ ఆవరణలోని సీసీ కెమెరాలు, ఏటీఎం ను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది, బ్యాంకు అధికారులు, వ్యాపారస్తులు, తదితరులు ఉన్నారు.



**మంత్రి శ్రీధర్ బాబును కలిసిన
మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు**
మంధని, (జనంసాక్షి) :
తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబుకు మహిళా కాంగ్రెస్ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షురాలు రామగుండం కార్పొరేటర్ కొలిపాక సుజాత మల్లయ్య సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సోమవారం సాయంత్రం హైదరాబాదులోని న్యూ ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్స్ లో మంత్రి శ్రీధర్ బాబును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేసి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



నాగిరెడ్డిపేట్ మండల కేంద్రం ట్రాఫిక్ అతలాకుతలం

నాగిరెడ్డిపేట్, జనవరి 13 జనంసాక్షి.
నాగిరెడ్డిపేట్ మండల కేంద్రం సోమవారం ట్రాఫిక్ అతలాకుతలం కావడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో వారంతపు సంత జరగడంతో మండల కేంద్రం చుట్టుపక్కల ఉన్న గ్రామాల ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున సంతకు తరలిరావడంతో మండల కేంద్రంలో ట్రాఫిక్ అతలాకుతలం అయింది. మండల కేంద్రం మీదుగా నేషనల్ హైవే రోడ్డు వెళ్తున్నందున పనులు కొనసాగడంతో ట్రాఫిక్ స్తంభిస్తుంది. నేషనల్ హైవే రోడ్డు అధికారులు ఎలాంటి జాగ్రత్తలు, సూచనలు ఏర్పాటు చేయక పోవడం వల్ల ప్రతి సోమవారం పెద్ద ఎత్తున ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడు తుందని మండల ప్రజలు అంటున్నారు. సుమారు 500 వాహనాలతో రెండు కిలోమీటర్ల వరకు రెండు గంటల పాటు ట్రాఫిక్ స్తంభించిందని ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని మండల ప్రజలు తెలిపారు. నేషనల్ హైవే రోడ్డు పనులు మండల కేంద్రంలో నత్తనడకన కొనసాగడం వల్లే ఇలా ట్రాఫిక్ జామ్ కావడంతో పాటు మండల ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. పలుమార్లు మండల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని నేషనల్ హైవే అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లినప్పటికీ కూడా ఏమాత్రం వారు స్పందించడం లేదని ప్రజలు అంటున్నారు. నేషనల్ హైవే అధికారులపై ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకొని పనులు తొందరగా పూర్తిఅయ్యేలా చూడాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

తెలంగాణ షెడ్యూల్ కులాల సంక్షేమ సంఘం నూతన సంవత్సరాది క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ..

తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సీనియర్ అధికార ప్రతినిధి మాజీ శాసన సభ్యులు కటుకం మృత్యుంజయం..

గంభీరావుపేట జనవరి 13 (జనంసాక్షి): తెలంగాణ షెడ్యూల్ కులాల సంక్షేమ సంఘం, కాకా అభిమానుల సంఘం 2025 నూతన సంవత్సరాది క్యాలెండర్ను పాల్గొన్న తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సీనియర్ అధికార ప్రతినిధి మాజీ శాసనసభ్యులు కటుకం మృత్యుంజయం, పంతులుతో కలిసి తెలంగాణ షెడ్యూల్ కులాల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేకల కమలాకర్, గంభీరావుపేట సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులతో కలిసి సోమవారం గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలోని భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సీనియర్ అధికార

ప్రతినిధి మాజీ ఎమ్మెల్యే కటుకం మృత్యుంజయం మాట్లాడుతూ, భోగి మకర సంక్రాంతి 2025 నూతన సంవత్సరాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు,కాక ప్రోత్సాహంతో కాక అభిమాన సంఘాన్ని స్థాపించి పదవ సంవత్సరం లో అడుగుపెట్టడం జరిగిందన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధికార బండారి బాల్ రెడ్డి, ఎస్సీ విభాగం జిల్లా కన్వీనర్ మంగ కిరణ్, మాల మహానాడు జిల్లా అధ్యక్షులు దోశల చంద్రం , జిల్లా నాయకులు ఎగదండి స్వామి, నర్మల మాజీ సర్పంచ్ ఎడబోయిన రాజు,సింగల్ విండో డైరెక్టర్ మల్యాల రాజవీర్ మండల అధ్యక్షులు లక్ష్మం బాబు గన్నె నాగరాజు మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ ఏడబోయిన ప్రభాకర్ బరిగేల అభిలాష్ దోసల



వికాస్ బాబు బరిగేల సవీన్ తోడటి సుదర్శన్ దోసల శంకర్ ఎగ దండి స్వామి రామస్వామి ఏడ బోయిన అనిల్ లక్ష్మం నాంపల్లి తుమ్మల మల్లయ్య బరిగేల మహేష్ పిట్ల శ్రీధర్ మేడిపల్లి కిరణ్ శేరిపెల్లి భానుచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వెయ్యి గొంతులు - లక్ష డప్పులు సనహక సదస్సును విజయవంతం చేయండి

వెయ్యి గొంతులు - లక్ష డప్పులు సనహక సదస్సును విజయవంతం చేయండి

మల్లాపూర్ జనవరి 13 (జనంసాక్షి): మండలంలోని చిట్టాపూర్ గ్రామంలో వెయ్యి గొంతులు - లక్ష డప్పులు సనహక సదస్సు ఎస్సీ వర్గీకరణ అమలు చేయాలని మండకృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో ఫిబ్రవరి 7న హైదరాబాద్లో వెయ్యి గొంతులు లక్ష డప్పుల కార్యక్రమానికి పిలుపునిచ్చిన సందర్భంగా కళాకారుల జిల్లా అధ్యక్షుడు మారంపల్లి శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో మల్లాపూర్ మండలం చిట్టాపూర్ గ్రామంలోని మాదిగ కుల సంఘ సభ్యులను కలిసి ఫిబ్రవరి 7న జరిగే కార్యక్రమానికి కుల సభ్యులు ప్రతి ఒక్కరు చంకన డప్పు వేసుకొని హైదరాబాదు రావాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కమిటీని వేయడం జరిగింది. 30 ఏళ్లుగా జరుగుతున్నటువంటి సామాజిక న్యాయ పోరాటానికి మద్దతుగా నిలిచినటువంటి బిసి ఓసి మరియు ఎస్సీ మేధావులకు కళాకారులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ఎర్ర రమేష్, కోరుట్ల పట్టణ ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షులు మోర్రాడ్ రాజశేఖర్, అంబేద్కర్ సంఘాల మేడిపల్లి మండల అధ్యక్షుడు బంగారు దీపక్ మరియు కోరుట్ల మండల మాదిగ కుల సంఘాల అధ్యక్షుడు ఎర్ర శంకర్ మరియు చిట్టాపూర్ గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ కడకుంట్ల సాయన్న, ధోనిపాల నరేష్, తోర్ల హనుమంతు, కడకుంట్ల రాజం, తోర్ల హరీష్ సింగారపు అభిషేక్ మరియు మాదిగ కుల సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

వార్డు ప్రజల దాహార్జిని తీర్చిన మున్సిపల్ చైర్మన్

మున్సిపల్ చైర్మన్

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 13 (జనం సాక్షి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు మహమ్మద్ షబీర్ అలీ సహకారంతో కామారెడ్డి పట్టణంలోని 24వ, వార్డులో మున్సిపల్



చైర్మన్ గడ్డం ఇందుప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి సోమవారం నూతన బోరును ప్రారంభించారు. కామారెడ్డి పట్టణంలోని 24వ, వార్డులో నీటి సమస్య ఉందని కొన్నింటి చైర్ పర్సన్ దృష్టికి తీసుకురావడం వల్ల వెంటనే ప్రభుత్వ సలహాదారులు షబీర్ అలీ సహకారంతో స్పందించి బోర్ వేయించడం జరిగింది. నీటి సమస్య తీర్చడానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ కొబ్బరి కాయ కొట్టి బోర్ ను ప్రారంభించారు. అనంతరం చైర్ పర్సన్ మాట్లాడుతూ చెట్లు నాటడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతని, పర్యావరణాన్ని కాపాడిన వారి మౌతామన్నారు. సీజనల్ వ్యాధులు వ్యాపిస్తున్నందున ప్రతి ఒక్కరు ఇంటి చుట్టుపక్కల పరిశుభ్రతను పాటించాలని పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, వార్డు కొన్నింటి, ఇల్లందుల లత వేణు, కాలనీవాసులు, పాల్గొన్నారు.



పిడిఎఫ్ బయ్యం పట్టివేత..

గంభీరావుపేట జనవరి 13 (జనం సాక్షి): సోమవారం రోజు గంభీరావుపేట మండలం, కొత్తపల్లి గ్రామ శివారులో ఏఎన్ఐ శ్రీనివాస్ రెడ్డి మరియు సిబ్బంది పెట్రోలింగ్ చేస్తుండగా కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన మురికి శ్రీనివాస్ మరియు రాజుపేట గ్రామానికి చెందిన డీటి స్వామిలు 100 కిలోల పిడిఎస్, రైసు అక్రమంగా రవాణా చేస్తూ వట్టుబడ్డారని, 100 కిలోల పిడిఎస్ రేసును రవాణా చేస్తున్న స్వామిని సీజ్ చేసి కేసు నమోదు చేయడమైనదని గంభీరావుపేట ఏ ఎన్ ఐ , కే శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తెలిపినారు.

ఆగిన నిరుపేద గుండె..

ఆపన్న హస్తం కోసం ఎదురుచూపు..

గంభీరావుపేట జనవరి 13 (జనం సాక్షి): ఆగిన నిరుపేద గుండె, పద్మకూలి పని చేస్తూ జీవనం పోషిస్తూ ఉన్న గుండె ఒక్కసారిగా



ఆగిపోవడంతో, గ్రామస్తులు, కన్నీరు మున్నీరు అయ్యారు. ఈ ఘటన. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా గంభీరావుపేట మండలం బరిగేలగుండె కాలనీకి చెందిన గ్యార పద్మ(28)అనారోగ్యంతో మరణించింది. కుటుంబ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, రెండు రోజుల జ్వరంతో బాధపడుతుండగా స్థానిక హాస్పిటల్, లో చూపించారు. డబ్బులు లేక, సిరిసిల్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లారు. అక్కడ ఆసుపత్రి వారు పరీక్షించి హైదరాబాద్, గాంధీ వెళ్లాలని సూచించగా హాస్పిటల్, నుండి హైదరాబాద్ తరలించే మార్గమధ్యం లోనే పద్మ మరణించింది. భర్త నరేష్ దినసరి కూలిగా పనిచేస్తుంటాడు ,వీరికి ఇద్దరు కుమారులు పెద్ద కుమారుడు 8 సంవత్సరాలు అతను పుట్టు మూగవాడు, రెండవ కుమారుడు 5 నెలల బాబు, ఈ బాబుకు పుట్టుకతోనే గుండెకు రంధ్రంతో, బాధపడుతున్నాడు పిల్లలు చిన్న వయసు రెక్కా ఆడితే కానీ డొక్కా ఆడని ఆ నిరుపేద కుటుంబానికి ఇంత పెద్ద కష్టం రావడంతో, స్థానికులు పిల్లల పరిస్థితి చూసి, స్థానికులు, గుండె, చలించిపోయారు, ప్రభుత్వం తోపాటు దయామనీయులు ఆపన్న హస్తం అందించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

మాయ మాటల్లో పెట్టి బంగారం చోరీ

నిజాంసాగర్ జనవరి 13 మాయమాటలు చెప్పి బంగారం చోరీ చేసిన ఘటన నిజాంసాగర్ మండలంలో చోటుచేసుకుంది. నిజాంసాగర్ ఎన్ఐబి శివకుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని మంగళూరు గ్రామానికి చెందిన గైని విట్టల్ లచ్చప్ప కిష్టాపూర్ గ్రామానికి వెళ్ళి పనులు ముగించుకొని తిరుగు ప్రయాణంలో మంగళూరు నడుచుకుంటూ వెళుతుండగా గుర్తుతెలియని వ్యక్తి బైక్ పై వస్తూ మిమ్మల్ని మంగళూరులో దింపుతానని నమ్మించారు. దారి మధ్యలో మధ్యం తాగించి లచ్చప్ప మెదలో నుంచి బంగారు గుండ్లు, నాగులు లాక్కొని పారిపోయాడని వారు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ ఐ తెలిపారు అపరిచితుల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఎన్ఐబి శివకుమార్ సూచించారు.

కాట్రేవుల వేడుక నిర్వహించిన రైతులు

కరీంనగర్ ప్రతినిధి, జనవరి 13 (జనంసాక్షి) కరీంనగర్ రూరల్ మండలం గోపాల్ పూర్ గ్రామంలో రైతుల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం పాడి పశువులతో గ్రామస్తులు కాట్రేవుల పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలోని జిల్లెల మల్లికార్జున స్వామి



అలయంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం భోగి రోజు ఆనవాలుతీగా అలయం చుట్టూ పశువులతో ప్రదక్షిణలు చేయించి, ప్రతి రైతు తమ పశువులను అలంకరించి ఊరేగింపు చేస్తారు. గ్రామంలోని కూడళ్ల వద్ద బీజేవైఎం మండల ఉపాధ్యక్షుడు పునీందర్ యాదవ్ ఆధ్వర్యం లో భోగి మంటలు వేసుకొని పండుగను నిర్వహించుకున్నారు.

ఇస్లాపల్లి మహిళలకు రంగవల్లిక ముగ్గుల పోటీలు..

- ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేస్తున్న ఆర్మూర్ జడ్పీ డిప్టీ వేముల.
- మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరు కావాలన్న ఈ ఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు ఈరావత్రి రాజశేఖర్..



ఆర్మూర్, జనవరి 13 (జనం సాక్షి): సామాజిక బాధ్యతగా పేద విద్యార్థులు, ఆపన్నలకు సహాయ సహకారాలు అందించడంతో పాటు, విద్య, సాంస్కృతిక, కనుమరుగవుతున్న కళలను సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలనే ఉద్దేశంతో ఆర్మూర్ మండలంలోని ఇస్సపల్లి గ్రామంలో రంగవల్లిక శీర్షికన మహిళలకు మంగళవారం ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈఆర్ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు, సివి ఈరావత్రి రాజశేఖర్ అన్నారు. ఆర్మూర్ పట్టణంలోని స్వగృహంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆర్మూర్ జడ్పీ డిప్టీ వేముల హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. ఇస్సపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర అలయంలో విడిసి సహకారంతో ఉదయం 9 గంటల నుండి 11:30 గంటల వరకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆయన చెప్పారు. ముగ్గుల పోటీల్లో గెలిచిన మహిళా మణులకు మొదటి బహుమతిగా 5000 రూపాయలు, రెండవ బహుమతిగా 3000 రూపాయలు, మూడో బహుమతిగా 2000 నగదు రూపాయలతో పాటు హాజరైన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రోత్సాహక బహుమతాలు ఉంటాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు, ముఖ్యులు అర్బుల్ సురేష్, మోర్రాడ్ సంగం అనిల్ కుమార్, ఇస్సక్, రాంప్రసాద్, కొండి రామచందర్, పిట్టి సాయన్న, శ్రీరామ్ సత్యనారాయణ, దొండి గంగ మోహన్, దుర్గా స్టోర్ శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాడి కాసిక్ రెడ్డి పై చర్యలు తీసుకోవాలి

ఎమ్మెల్యే సంజయ్ పై

కౌశిక్ వాఖ్యలు సరికాదు..

కాంగ్రెస్ శ్రేణుల ప్రెస్ మీట్..

పోలీస్ స్టేషన్ లో పిర్యాదు..



రాయికల్ జనవరి 13 (జనంసాక్షి):

రాయికల్ పట్టణంలోని స్థానిక జర్నలిస్ట్ జెపిసి ప్రెస్ క్లబ్ లో ప్రెస్ మీట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొండవల్లి రవీందర్ రావు మాట్లాడుతు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా సమావేశంలో జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ పాడి కాసిక్ రెడ్డి అనుచితంగా వ్యవహరించడం పరుష పదజాలంతో మాట్లాడాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు పార్టీ మార్పుతు గుండాంబజమ్ ప్రదర్శిస్తు తీరును పట్ల ముఖ్యమంత్రి చర్యలు తీసుకోవాలని

సంజయ్ కుమార్ ఎదుగుదలను ఓర్వలేక పోతున్నారని అన్నారు మున్సిపల్ చెర్మన్ మోర హన్మంట్ల మాట్లాడుతు ఎమ్మెల్యేల మంత్రులు అధికారుల పక్షంలో ఎమ్మెల్యే సంజయ్ దాడి చెయ్యడం పట్ల చట్ట పరంగా చర్యలుతీకోవాలని ప్రజాసౌయ్య వాదులందరు ఈ సంఘటన ను హర్షించారని అన్నారు కోల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతు జగిత్యాల అభివృద్ధి ప్రదాత ఎమ్మెల్యే

పై దాడి చెయ్యడం వ్యతిరేకిస్తున్నామని ప్రతి సారి ఉనికి కోసం కౌశిక్ ఇలాంటి చర్యలకు పూనుకుంటున్నాడని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గన్నే రాజారెడ్డి పాక్స్ చైర్మన్ ఏనుగు మల్లారెడ్డి నాయకులు రవీందర్ రెడ్డి తిరుపతి గౌడ్ శ్రీనివాస్ సమల్ల శ్రీనివాస్ బెజ్జంకి మోహన్ పట్టికొండ గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓగ్గు డోలు, బోన విన్యాసం చేసిన

చిన్నారు కళాకారులకు సన్మానం

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి జనవరి 13 (జనంసాక్షి) డిల్లీలో వీర్ బాల్ దివాన్ 2024 సంవత్సరములో నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో శరత్ సుంకరి బోనాల కోలాటం శిక్షకులు, పెరల్స్ ఆర్ట్స్ క్రియేషన్స్ వ్యవస్థాపకుల ఆధ్వర్యంలో అవకాశం పొంది, మన తెలంగాణ మట్టి కళారూపం అయిన ఓగ్గుడోలు, బోన విన్యాసం కార్యక్రమాలను డిల్లీలో ప్రదర్శించి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మన్ననలను పొందిన కళాకారుల బృందాని సోమవారము వేములవాడ బీసీ సాధికారిత సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆత్మీయ సన్మానం చేశారు. రాష్ట్ర బీసీ సాధికారిత సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు కొండ దేవయ్య, ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా బీసీ సాధికారిత సంఘం కన్వీనర్ పొలస నరేందర్ లు మాట్లాడుతూ కళాకారులకు సహకారం లేక రోజు, రోజుకు కలలు అంతరించిపోతున్నాయన్నారు. కళలకు, కళాకారులకు పూర్వ వైభవం రావాలంటే ప్రభుత్వం కళాకారుల సంక్షేమం కొరకు అధికంగా నిధులు కేటాయించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సాధికారిత సంఘం జిల్లా చైర్మన్ ప్రసిడెంట్ గాజుల బాలయ్య, పట్టణ అధ్యక్షులు తూపుకారి సత్యయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి ఇల్లందుల వెంకటేష్, కూరగాయల కొమ్మరయ్య లతో పాటు కళాకారులు చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.

పతంగులు ఎగురవేస్తున్నారా..

అయితే ఈ జాగ్రతలు తప్పనిసరి



ముస్తాబాద్ జనవరి 13 (జనం సాక్షి) పతంగులు బిల్లింగ్లపై ఎగురవేసేటప్పుడు కింద పడే అవకాశం ఉంటుంది. అందుకే చూసుకొని పతంగులను ఎగురవేయాలి మాంజా దారాల వినియోగంతో మెడకు చుట్టుకొని చనిపోయే అవకాశం ఉంది. విద్యుత్ స్తంభాలు, తీగలు, ట్రాన్స్మిషన్ లైన్ల వద్ద గాలి పటాలు ఎగురవేయవద్దు విద్యుత్ వైర్ల మీద పడిన గాలి పటాలను తీసుకునేందుకు ప్రయత్నించరాదు. తెగిపోయిన పతంగుల దారాలు వక్షుల మెడలకు బిగుసుకొని చనిపోయే అవకాశం ఉంది. కాబట్టి పతంగులను ఖాళీ ప్రదేశాల్లో ఎగురవేయాలి.

విజయ సారథి కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన

మాజీ ఎంపీపీ శరత్ రావు

ముస్తాబాద్ జనవరి 13 (జనం సాక్షి) ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం లో నిత్యం దేవునికి పూజలు అందించే ఆలయ అర్చకులు అమరవాది విజయసారథి పంతులుగారు గత 4 రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన తాజా మాజీ ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు ఆ యొక్క కుటుంబాన్ని ఓ తెచ్చారు



తోటి మిత్రుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

వీణవంక జనవరి 13 (జనం సాక్షి) వీణవంక తమతో పాటు చదువుకున్న బాల్య స్నేహితుడు 1989 పదవ తరగతి బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు సోమవారం హైదరాబాదులోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న స్నేహితుడు రామస్వామి కుమారుడు సాద్విక్ కు రోడ్డు ప్రమాదం కాగా ప్రమాదం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. వీణవంక మండలంలోని కొండపాక గ్రామానికి చెందిన రామస్వామి వీణవంక జెడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో మాతో కలిసి చదువుకున్నారు. తోటి మిత్రుడు రామస్వామి కుమారుడు సాద్విక్ ఇటీవల మంచెర్యాల జిల్లాలో రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడగా అతనికి చిన్ననాటి తోటి మిత్రులు అందరూ కలిసి 50 వేల రూపాయలను చికిత్స కొరకు ఆర్థిక సహాయం తోటి స్నేహితులకు అందజేశారు. వారు మాట్లాడుతూ తమతో పాటు చదివిన స్నేహితులకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు వచ్చినా తాము ఆదుకుంటామని తెలిపారు. తోటి స్నేహితులు చింతల శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, గంగాడి ప్రకాష్ రెడ్డి, ఎండి నవాజోద్దీన్, తోపాటు తోటి మిత్రులు పాల్గొన్నారు.

ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన మృతుని కుటుంబానికి

తోటి స్నేహితులు బియ్యం అందజేశే

వీణవంక జనవరి 13 (జనం సాక్షి) వీణవంక మండలంలోని నర్సింపూర్ గ్రామానికి చెందిన గంగిపల్లి మల్లయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా తోటి స్నేహితులు తిరుపతి కుటుంబానికి స్నేహితులు అందరు కలిసి కుటుంబానికి క్వింటల్ బియ్యం అందజేశారు. అనంతరం ఆ కుటుంబానికి ప్రగాడ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిలువేరి రమేష్, రాధారపు తిరుపతి, తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్, పొన్నం రవీందర్, గాజుల రవీందర్, నీల కుమార్ తోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన ఏళ్ల బాల్ రెడ్డి

ముస్తాబాద్ జనవరి 13 (జనం సాక్షి) ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని కొండాపూర్ గ్రామంలో సంక్రాంతి పండగ సందర్భంగా బొందుగుల దేవిరెడ్డిపల్లవి ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ముస్తాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఏళ్ల బాల్ రెడ్డి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించి ఇరు వర్గాల టీం లకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో , బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు శీల ప్రసాంత్, కొండాపూర్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గంతరాజు మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ క్యారం రాజు, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి , తాజా మాజీ సర్పంచ్ యారటి కర్ణాకర్ , పి ఎస్ సి మాజీ వైస్ చైర్మన్ బొందుగుల దేవిరెడ్డి , సీనియర్ నాయకులు ఉచ్చిడి బాల్ రెడ్డి బద్దిపడిగే కళ్యాణ్ రెడ్డి, పంగ మోహన్ రెడ్డి ఎక్కాలదేవి మహేష్, జిల్లా నాయకులు మండల నాయకులు కార్యకర్తలమరియు గ్రామ యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నక్క దాడిలో గాయపడ్డ వారిని పరామర్శించిన

మాజీ ఎంపీపీ శరత్ రావు

ముస్తాబాద్ జనవరి 13 (జనం సాక్షి) ముస్తాబాద్ మండలం మద్దికుంట గ్రామంలో నిన్న ఉదయం ఐదు గంటల ప్రాంతంలో పలువురుపై నక్క దాడి చేయడం జరిగింది ఇందులో తీవ్రంగా గాయపడ్డ సూత్రం రాధమ్మ , దివిటి సత్యం , తెలుమద్ది కిషన్ , సంగం లక్ష్మణ్ , ఈ నలుగురు వ్యక్తులపై నక్క దాడిలో గాయపడ్డ వ్యక్తులను , ముస్తాబాద్ మండల మాజీ ఎంపీపీ జనగామ శరత్ రావు వారి ఇంటింటి కెళ్ళి పరామర్శించడం జరిగింది అలాగే వెంటనే సిరిసిల్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి ఫోన్ చేసి డాక్టర్లతో తగిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా కోరడం జరిగింది



సతీష్ మరణం పట్ల ఏఐటీయూసి సంతాపం..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: సింగరేణి ఆర్జీ-వన్ ఏరియాలోని జీడికే.11వ గనిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న గిన్నారపు సతీష్ ఆయన కుమారుడు సోమవారం తెల్లవారుజామున గోదావరిఖనిలో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడం పట్ల ఏఐటీయూసి నాయకులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా ఈ రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడ్డ సతీష్ కుటుంబ సభ్యులు కోలుకోవాలని, సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ ఏఐటీయూసి ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి మడ్డి ఎల్లాగౌడ్, కేంద్ర కార్యదర్శి కవ్వంపల్లి స్వామి, ఆర్జీ-వన్ బ్రాంచి కార్యదర్శి ఆరెల్లి పోషం, జి.ఎం.కమిటీ మెంబర్ సిద్దపల్లి రాజు, పిట్ సెక్రటరీ నాయని శంకర్, ఆసిస్టెంట్ పిట్ సెక్రటరీ గొడిశల నరేష్, నాయకులు చెప్పాల భాస్కర్, తాళ్ళపెల్లి శ్రీనివాస్, కీర్తి శేఖర్ లు పేర్కొన్నారు. సతీష్ మరణం వార్త విని గోదావరిఖని ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లో సతీష్ అతని కుమారుడు పార్శ్వదేవ్ లను సందర్శించారు. వారికి నివాళులు అర్పించారు. సతీష్ మరణం పట్ల వారి కుటుంబ సభ్యులకు తమ ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.

33వ డివిజన్ లో ఘనంగా బోగి మంటలు..

- ఫైట్ ఫర్ బెటర్ సానైటీ అధ్యక్షులు దినేష్..



గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: స్థానిక 33వ డివిజన్ లో బోగి పండగను పురసరించుకొని ఉదయం డివిజన్ లో యువత బోగిమంటలు ఏర్పాటు చేశారు. మహిళలు ఇండ్ల ముందు రంగవల్లులను తీర్చిదిద్దారు. అనంతరం మద్దెల దినేష్ మాట్లాడుతూ ప్రతికూల ఆలోచనలు వదిలి, సానుకూల దృక్పథాన్ని పెంపొందించుకోవాలనే సందేశాన్నిచ్చే బోగి పండుగ ప్రజలందరి జీవితాల్లోకి నూతన కాంతులను తీసుకురావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నాను. మద్దెల దినేష్ ప్రజలందరికీ బోగి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఘనంగా శ్రీ గోదాదేవి, రంగనాయకుల

కళ్యాణ మహోత్సవం..

తంగళ్ళపల్లి జనవరి 13 (జనం సాక్షి). స్వయంభు శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయంలో శ్రీ గోదాదేవి, రంగనాయకుల కల్యాణ మహోత్సవం తంగళ్ళపల్లి మండల కేంద్రంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు మచ్చు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ధనుర్మాసాన్ని పురస్కరించుకొని శ్రీ గోదాదేవి, రంగనాయకుల కళ్యాణ మహోత్సవం నిర్వహించడం జరిగిందని అన్నారు. స్వామివారికి ఉదయం ప్రత్యేక పూజలు, హోమాలు నిర్వహించారు. లోక కళ్యాణార్థం శ్రీ గోదాదేవీ, రంగనాథుని కళ్యాణం వేద బ్రాహ్మణులు, వేద మంత్రోచ్ఛరణను అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండుగగా కళ్యాణం జరిగిందని తెలిపారు. గ్రామ మహిళలు దప్పు చప్పులతో ఆలయానికి చేరుకొని అమ్మవారికి సారేను సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు, గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం తీర్థ, ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం చేపట్టారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో తండ్రికొడుకు మృతి..

- ◆ పాల్కొంగ్ చేసిన లారీని డీకాట్టిన కార్
- ◆ మృతుడు సింగరేణి ఉద్యోగి..
- ◆ మరో ముగ్గురికి తీవ్రగాయాలు..

గోదావరిఖని, జనంసాక్షి: స్థానిక వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం రహదారిపై సోమవారం తెల్లవారు జామున జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో అంబేద్కర్ నగర్ కు చెందిన సింగరేణి ఉద్యోగి గిన్నారపు సతీష్ (32), సతీష్ కుమారుడు (11) నెలలు నవీష్ మృతిచెందారు. వివరాలలోకి వెళ్తే అంబేద్కర్ నగర్ కు చెందిన సతీష్ జీడికే.11వ గనిలో ఉద్యోగం చేస్తున్నాడు. గిన్నారపు సతీష్ కు భార్య కీర్తి, కుమారుడు నవీష్, సతీష్ బావ 8వ కాలనీకి చెందిన సింగరేణి ఉద్యోగి అత్మూరి సతీష్, అతని భార్య అనూష కలిసి అతుకూరి సతీష్ కు చెందిన స్విట్స్ కార్ (నంబర్ టీఎస్09-ఈజి5454) నంబర్ గల కార్ లో గిన్నారపు సతీష్ కు వరుసకు సోదరుడైన కిన్నెర చందుకు పాప పుట్టడంతో హైదరాబాద్ కు చూసేందుకు వెళ్లారు. తిరిగి అదివారం రాత్రి 11 గంటలకు తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో కార్ ను గిన్నారపు సతీష్ నడుపుతున్నాడు. ముందు సీట్ లో సతీష్ బావ అత్మూరి సతీష్ కూర్చోగా, వెనక

సీట్ లో గిన్నారపు సతీష్ భార్య కీర్తి, కుమారుడు నవీష్, అతుకూరి సతీష్ భార్య అనూష కూర్చున్నారు. సోమవారం తెల్లవారు జామున 3 గంటలకు గోదావరిఖని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం సమీపంలోని రోడ్ వద్దకు చేరుకున్నారు. ఈ సమయంలో క్యాంపు కార్యాలయం రోడ్ నుంచి డివైడర్ వైపు కుక్క అడ్డుగా వచ్చింది. ఈ సమయంలో కార్ నడుపుతున్న సతీష్ ఒక్కసారిగా కార్ ను ఎడమవైపు తిప్పాడు. ఆ సమయంలో ఎలాంటి హెచ్చరికలు, పార్కింగ్ లైట్లు వేయకుండా ఆగి ఉన్న ఎంహెచ్49వెటి-8225 నంబర్ గల ఉప్పు బస్తాల లారీని బలంగా డీకాట్టించి దీంతో కార్ నడుపుతున్న సతీష్ తలకు బలమైన గాయాలయ్యాయి, వెనకాల కూర్చున్న సతీష్ కుమారుడు నవీష్ కు సైతం బలమైన గాయాలయ్యాయి. దీంతో స్థానికుల సమాచారం మేరకు 108 అంబులెన్సులో అందరినీ గోదావరిఖనిలోని ధర్మాసుపత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ గిన్నారపు సతీష్ అతని కుమారుడు నవీష్ మృతి చెందగా తీవ్రగాయాలపాలైన అతుకూరి సతీష్, అనూష, గిన్నరపు కీర్తిలను మెరుగైన చికిత్స కోసం కరీంనగర్ లోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతిని సోదరుడు



అంబేద్కర్ నగర్ కు చెందిన ఉదయ్ ఫిర్యాదు మేరకు లారీ డ్రైవర్ పై 125(ఎ), 106 బిఎన్ఎస్ ప్రకారం కేసు నమోదు చేశామని వన్ టౌన్ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ ఇంద్రసేనారెడ్డి తెలిపారు. అనంతరం మృతులకు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పోస్టుమార్టం నిర్వహించి మృతదేహాలను బంధువులకు అప్పగించామని పేర్కొన్నారు. రోడ్లపై వాహనాలు పార్కింగ్ చేయరాదు.. రోడ్లపై ఎలాంటి హెచ్చరికలు లేకుండా వాహనాలు పార్కింగ్ చేయరాదని, పార్కింగ్ చేస్తే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తప్పవని సీఐ ఇంద్రసేనారెడ్డి తెలిపారు.

జమ్మికుంటలో అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ గోదా రంగనాథ స్వామి కల్యాణ మహోత్సవం



జమ్మికుంట, జనవరి 13 (జనం సాక్షి): జమ్మికుంట పట్టణంలోని శ్రీ భగవద్గీత జ్ఞాన మందిరంలో ధనుర్మాసం సందర్భంగా సోమవారం రోజున శ్రీ గోదా రంగనాథ స్వామి వారి కల్యాణ మహోత్సవాన్ని ఆలయ కమిటీ వారు, ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు మరిగంటి సంజోష్ అచారి ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని చూసి తరించడానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలి వచ్చారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవం



సందర్భంగా భక్తులందరికీ అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పురం వైకుంఠం, గర్రపెల్లి సతీష్ కుమార్, చిదురాల శ్రీనివాస్, ప్రతి జనార్ధన్ రెడ్డి, యంసాని రాజశేఖర్, కంభంపాటి శివశంకర్ తంగళ్ళపల్లి రాజభాస్కర్, యంసాని సమ్యయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ గోదారంగనాథుల కల్యాణోత్సవం

రాయికల్ జనవరి 13 (జనం సాక్షి): రాయికల్ మండలం ఇటిక్యాల గ్రామంలోని శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ గోదా రంగనాథుల కల్యాణోత్సవం కన్నుల పండుగగా జరిగింది. ధనుర్మాసంలో చివరి రోజు సోమవారం నాడు (భోగిపండుగ) సన్నాయి మంగళ వాయిద్యాలతో, మండల నలుమూలల నుంచి వచ్చిన భక్తులు గోవిందా! జై శ్రీమన్నారాయణ! అంటూ నామస్మరణ చేస్తుండగా ఆలయ అర్చకులు జగన్మోహనాచార్యులు వేదమంత్రోచ్ఛారణలతో శ్రీ గోదారంగనాథ స్వామి వార్ల కళ్యాణం వైభవంగా, కన్నులపండుగగా జరిగింది. కళ్యాణ అనంతరం భక్తులకు అర్చకులు తీర్థప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో డా. డాక్టర్ రఘునాథ్, మాజీ సర్పంచ్ సామల లావణ్య వేణు, మాజీ ఎంపిటిసి కొమ్ముల రాధా ఆది రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ కాటిపల్లి గంగారెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ కొల్లూరి వేణు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, విజయలక్ష్మి, శ్రావణి, మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.